

## 焦點消息

### 使用燃氣式暖具安全提醒

由於新冠肺炎疫情關係，客戶在將至的冬天留在家的時間增加，使用暖爐保暖時間也比以往增加了。如您所使用的暖爐屬於燃氣式，便要加倍注意了！政府前兩天發出了一氧化碳及燃氣式暖具設備安全提醒，要點如下：

- 如果不定期保養家用燃氣式暖具，或在沒有足夠通風（新鮮空氣）的情況下操作家用室內燃氣式暖具，可能會增加一氧化碳中毒的風險。
- 一氧化碳是一種無味無色的氣體，如果吸入，可能會引起包括疲勞，呼吸急促，頭痛，頭暈，噁心，虛弱，精神錯亂或胸痛等症狀。這些症狀也有可能被誤認為是流感。如吸入高量的一氧化碳甚至會致命。
- 使用燃氣器具之前，請檢查家裡是否有永久性通風，並確保新鮮空氣流入房間。在某些情況下，例如通風不足或浴室排氣扇或廚房抽油煙機運轉，同時使用開放式燃氣器具會導致負壓，從而將一氧化碳吸入室內，而不是通過煙道或煙囪排放到室外。
- 燃氣暖具不應整夜或長時間連續運轉。
- 切勿在室內使用便攜式戶外燃氣用具。熱珠會產生一氧化碳，切勿在內部將其用於烹飪或加熱目的。
- 維多利亞能源安全局建議所有燃氣器具至少每兩年由合格人士的檢查一次。如您使用的燃氣器具收到當局發出的安全警告，務必在使用前進行糾正和維修。
- 安裝一氧化碳警報器是一種有用的備用措施，但不能代替對燃氣加熱器進行定期維護的需要。
- 如果懷疑一氧化碳中毒，請關閉所有燃氣設備和風扇，打開門窗，離開住所並前往就醫。

### 維州州長放寬針對疫情政策的限制

維州州長安德魯斯(The Hon. Daniel Andrews MP)在 2020 年 5 月 17 日發表聲明，提到疫情第三階段的限制將會逐步放寬，要點如下：

- 在上週已突破了 50,000 個測試目標，而社區傳播率持續保持低水平及高測試率增加了政府的信心去逐步放寬限制。

- 但州長要求市民繼續運用自己的常識，去決定什麼事情可以做，以及和誰人去做。這是所有市民的共同責任！
- 從6月1日起，咖啡館，餐廳和酒吧將可以重開，並可在店內同時為多達20位顧客提供餐點服務。
- 從6月22日起-最多可以增加至多達50位顧客。
- 在7月下旬，可多達100位顧客。
- 這個公布時序是依靠市民能持續接受測試及確診率持續保持低水平去推斷，首席衛生官會不時作出審視及檢討。
- 為配合放寬，仍有一系列措施會繼續進行，包括有關場所要確保每人有4平方米面積的空間，以及人與人之間要保持1.5米社交距離。場所負責人需要登記所有客戶的聯絡資料以便在需要時能快速追蹤。場所負責人需要加強場所的清潔，要求員工工作健康申報及體溫量度。
- 但對於公共酒吧及公共玩樂設施在6月仍然保持關閉。
- 至於在職人士，如能在家工作，必須繼續在家工作。

謹記5個外出理由：

1. 購買食品和其他必需品
2. 獲取醫療服務或提供照顧
3. 參與無法在家完成的工作或教育
4. 外出運動(\*不多於10人)
5. 探訪朋友或家人(\*每戶最多5個訪客)

防患未然，請保持適當社交距離，保持個人衛生(包括手部清潔)以及保持咳嗽禮儀

恭頌尊安！

